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На заседании аттестационной  комиссии Главного управления МЧС России по Омской области по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих   и урегулированию конфликта интересов  от «26»  июня 2023 г. протокол № 3 рассмотрены вопросы:
1. Рассмотрение 2 уведомления о возможности возникновения  личной заинтересованности, которая может привести к конфликту интересов при исполнении обязанностей государственной службы.
По итогам  рассмотрения комиссией принято решение:
В соответствии с подпунктом «б»  пункта 33 Порядка формирования и деятельности комиссии территориального органа МЧС России по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных  служащих и урегулированию конфликта интересов, утвержденного приказом МЧС России  от 31 октября 2022 г. № 1103 признать, что при исполнении федеральным государственным служащим должностных обязанностей личная заинтересованность может привести к конфликту интересов,  в связи с чем, начальнику федерального государственного служащего  принять меры по недопущению конфликта интересов при осуществлении им служебной деятельности. 
2. Рассмотрение  материалов о совершении коррупционных правонарушений сотрудником Главного управления МЧС России по Омской области свидетельствующих о представлении недостоверных и (или) неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера
По итогам  рассмотрения аттестационной комиссией принято решение:
в отношении  государственного  служащего установить, что сведения, представленные им являются недостоверными и неполными,  рекомендовать начальнику Главного управления применить к государственному служащему  меру дисциплинарной ответственности  в виде «строгого выговора».

